



风行·伦敦·盘点



8月6日,法国选手博热(右)和澳大利亚选手珀金斯在伦敦奥运会场地自行车男子争先赛半决赛结束后握手。最终博热在这场比赛中战胜珀金斯。



8月11日,牙买加选手博尔特在牙买加队获得伦敦奥运会田径男子4×100米接力比赛冠军后就地庆祝。



8月1日,在伦敦奥运会女子公路自行车个人计时赛颁奖仪式上,冠军美国选手阿姆斯特朗把儿子抱上领奖台,一起分享胜利的喜悦。

五环上的梦

奥林匹克,五环升起的地方,那里凝结了太多的梦。在这个代表更高、更快和更强的天堂,有人梦圆,有人梦碎。但所有人都为之奋斗过,执着过,哭过,笑过……这就是奥林匹克的魅力,每个人都为之坚守。



洛阳人看洛阳手机报

权威、专业、及时、准确

- 洛阳手机报由洛阳日报报业集团精心打造,荟萃本地、国内、国际新闻资讯,时尚实用,服务贴心。
- 洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富,高量占据了60%以上。

- 移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅, 3元/月。不收GPRS流量费。
- 联通用户发送短信712到10655885 订阅, 3元/月。不收GPRS流量费。



8月8日,沙特选手阿塔在伦敦奥运会女子800米预赛中。等她到达终点时,别的选手都至少休息半分钟了。最后大半圈里,在有近8万人观战的体育场内,在空荡荡的跑道上,只剩下她一个人。她裹着白头巾,穿着苹果绿的上衣,虽然跑得很慢,也很吃力,但依然坚持跑完了全程。本届奥运会,沙特阿拉伯代表团首次派女选手参赛。阿塔是沙特阿拉伯史上第一位奥运田径女选手,也是这个国家唯一一名奥运田径女运动员。



8月1日,委内瑞拉选手加斯孔夺冠后身披国旗庆祝。当日,在2012伦敦奥运会男子个人重剑决赛中,委内瑞拉选手加斯孔以15:10击败挪威选手皮亚塞茨基,夺得冠军。这是委内瑞拉44年来的首枚奥运金牌。



8月12日,意大利队球员焦维的孩子到场上与父亲一起分享喜悦。



8月10日,“刀锋战士”南非选手皮斯托瑞斯在伦敦奥运会田径男子4×400米决赛中。天生没有腓骨、靠着一双刀锋形状的碳纤维假肢活跃在运动场上的皮斯托瑞斯,被人称为“刀锋战士”。这次伦敦奥运会赛场上,他走上了田径赛场,直接和健全人一起竞争,迎接他的欢呼,不逊于超级巨星博尔特。(本版文图据新华社)